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Babnbof Zoo
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' Jaiwo oo Wir fahren in die KantstraBe. Wir schlafen da.
b ale> Wir fahren in die Kantstrafe,
92 alo> weil wir da schlafen.
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,  Warum beifSt der Babnhof Zoo so?
Jendiy g 5¥eke Llg> Der Babnbof Zoo beifst so, weil der Zoo ganz in
der Ndibe ist.
Hearo wlg> Weil der Zoo ganz in der Ndibe ist.

UL wlb>Saus!
Wir miissen aussteigen.
zuviel fragen: Du fragst mich zuviel.
Warum, warum ist die Banane krumm?
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Babnhof Zoo
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Geddchtniskirche

assl 6:1..,0 (@235 w_o)_>|9 29 .w)|.w |)_o L)”—"S &L» u.m| ob n|§.._u.u| L.S): Lm_.JSu.:l
L.;m.lSw'A.v,))).g_muJLm‘u_mP)_u _\_u:‘b {aga&})agaybw
A.;9_u.|.|.A u-“-*s &Lp Dlg.uaul a Pg_uae.o uJ)_r 6)5).40 nlﬁ._m_:' J)|9)Ua.9 Lv u-“S' u-“‘ o).\_d

Lautsprecherdurchsage: Berlin — Bahnhof Zoo.

Andreas: Komm, Ex, wir missen aussteigen.

Ex: Warum? Willst du in den Zoo gehen?

Andreas: Nein, der Bahnhof heifdt so.

Ex: Warum?

Andreas: Weil der Zoo ganz in der Nihe ist.

Ex: Ein Zoo, mitten in der Stadt?

Andreas: Ja, weil der Zoo schon 150 Jahre alt ist.
Und damals war Berlin noch nicht so gros.

Ex: Warum?

Andreas: Warum, warum ist die Banane krumm?

Ex: Weifd ich nicht.

Andreas: Weil du zuviel fragst! Jetzt komm endlich!
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Ex: Schau mal, die Kirche ist ja kaputt!
Andreas: Ja, das ist eine Ruine.

Ex: Warum?

Andreas: Der Krieg hat die Kirche zerstort. Und als

Erinnerung sollte sie so zerstort stehenbleiben. Das
wollten die Berliner so.

Ex: Gehen wir da rein?

Andreas: Nein, Ex, jetzt nicht. Jetzt fahren wir in die
Kantstrafde.

Ex: Warum?

Andreas: Weil wir da schlafen. Da wohnen meine Freunde.

Ex: Und was ist mit Dr, Thiirmann?

Andreas: Den rufe ich dann an.
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krumm

zuviel

die Kirche

der Krieg
zerstoren

als Erinnerung
stehenbleiben
die Berliner
reingehen
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da — dort — rechts — links — geradeaus — Strae — Haltestelle im Zentrum —
mitten in der Stadt — nicht weit — ganz in der Nihe — um die Ecke — zu FuR
gehen — mit dem Taxi/Bus fahren

Beispiel
Gedichtniskirche — GoethestraRe
~  Wie komme ich zur GoethestraRe?

+  Das ist nicht weit. Da kénnen Sie zu Fu gehen. Gehen Sie erst die
KantstraBe geradeaus, dann nach rechts in die Knesebeckstrae. Dann
kommen Sie direkt zur Goethestrafie.
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1. Wir miissen aussteigen. Wir sind in Berlin.
2. Der Bahnhof heift Bahnhof Zoo. Der Zoo ist ganz in der Nihe.

3. Die Gedichtniskirche ist eine Ruine. Der Krieg hat die Kirche zerstort.

4. Die Kirche sollte stehenbleiben. Das wollten die Berliner so.

5. Wir gehen nicht in die Kirche. Wir haben jetzt keine Zeit.

6. Wir fahren in die KantstraBe. Da schlafen wir.
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Warum liegt der Zoo mitten in der Stadt?
— Der Zoo ist 150 Jahre alt. Damals war Berlin noch nicht so gro8.

oo, wieid der Joo 150 Jalrne all it und Berlin

1. Warum fahren Ex und Andreas nach Berlin?
— Sie wollen Berlin sehen. Sie wollen Dr. Thiirmann besuchen.
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2. Warum haben Ex und Andreas Gliick?
— Das Abteil ist leer. Ex bekommt einen Fensterplatz.

3. Warum ruft Andreas Dr. Thiirmann erst spiter an?
— Er hat jetzt keine Zeit. Er will zu seinen Freunden.

4. Warum war Andreas lange traurig?
— Ex war verschwunden. Er mag sie sehr gern.

5. Warum ist Ex zu Andreas gekommen?
- Er suchte Hilfe. Er hat das Zauberwort gesagt.
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1. Die ist ja ganz kaputt. [ ]

2. ist die Banane krumm?

3. Sie sollte als stehenbleiben. | l | l
4. Fin Zoo, in der Stadt?

5. Ex, wir miissen . | I l
6. Das die Berliner so. I

7. Der hat die Kirche zerstort.

8. Der Zoo ist 150 alt.

9. Sie sollte so stehenbleiben. ]

10. war Berlin nicht so groR.

11. Das ist eine

Ex und Andreas fahren in die
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1. in eine Kirche a) zu Ende gehen
2. Krieg b) bauen

3. Ruine ¢) herstellen

4. am Bahnhof d) sammeln

5. Kohle e) parken

6. Autos f) reingehen

7. Bier g) zumachen

8. Vorrite h) fordern

9. Sommer i) stehenbleiben
10. Augen j) aussteigen
11. im Halteverbot k) zerstoren
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Beispiel

Wollen wir in die Kirche reingehen? / Ich méchte in die Kirche reingehen. /
Gehst du in die Kirche rein?
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